                                                                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                                                               
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE LAS COMISIONES DE MERCADO,
CEMENTERIOS, RASTRO, COMERCIO Y ABASTO.


En el Municipio de Cihuatlán Jalisco siendo las 11:30 A. M del día 29 DE JULIO DEL 2020.  Reunidos en el salón de cabildo del palacio municipal de Cihuatlán. El C. REGIDOR MVZ. GABRIEL PONCE ARREOLA, Presidente de la Comisiones de Mercados, Cementerios, Rastro, Comercio y Abasto. Y los vocales de estas comisiones C. REGIDORES RICARDO RODRÍGUEZ FLORES, NORMA RAMÍREZ ZÚÑIGA, LIC. MA. GUADALUPE LÓPEZ TORRES, LIC.  JUAN ANTONIO GONZÁLEZ MORELIA SINDICO MUNICIPAL. Con el propósito de llevar acabo la a sesión ordinaria de la comisión antes mencionadas. 

De conformidad en lo establecido en el artículo 27 de la ley del gobierno y la administración pública municipal del estado de Jalisco y 23 fracciones lll, 24, 25, 30,39 del reglamento del gobierno y de la administración pública municipal de Cihuatlán, Jalisco bajo el siguiente orden del día.


ORDEN DEL DÍA

1.- APERTURA
2.- LISTA DE ASISTENCIA Y COMPROVACION DEL QUORUM
3.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA
4.- INFORME DEL PRESIDENTE DE LAS COMISIONES 
5.- ASUNTOS GENERALES
 6.- CLAUSURA.


 PUNTO UNO.- Seda Apertura a las 11:30 de la Mañana del día 29 de Julio del 2020      
                                             
PUNTO DOS.- El regidor MVZ. GABRIEL PONCE ARREOLA. Presidente de la comisión da la bienvenida a la reunión ordinaria. A continuación, procede a tomar lista de asistencia a los integrantes de las comisiones teniendo la siguiente asistencia de los compañeros regidores; C. REGIDORA NORMA RAMÍREZ ZÚÑIGA, C. REGIDORES RICARDO RODRÍGUEZ FLORES, Secretario Sindico JUAN ANTONIO GONZÁLEZ MORELIA. LIC. MA. GUADALUPE LÓPEZ TORRES, se comprueba que existe mayoría de los integrantes de la comisión por lo que se declaran validos los acuerdos que se tomen.
PUNTO TRES.- Una vez leído el orden del día por el C. REGIDOR MVZ. GABRIEL PONCE ARREOLA Presidente de la comisión pregunta que si se aprueba el orden del día siendo aprobado por su mayoría.

PUNTO CUATRO.- El regidor MVZ. GABRIEL PONCE ARREOLA informa que asistió a dos reuniones con los locatarios del mercado Adolfo López Mateos para afinar algunos detalles para hacer la reinauracion del inmueble y que solo faltan algunos detalles mínimos para llevar a cabo esta. 

Que por la situación que prevalece por la pandemia ha sido muy difícil juntarnos con los locatarios y que casi todo ha sido atreves de llamadas telefónicas pero el espera que pronto se lleve la reinauguración.

Informa que se llevara una campaña de Esterilización canina y felina en la cabecera municipal misma que se está coordinando con la señora Teresa Torres Moret ya que ella tiene bastante experiencia en este tipo de eventos esto con el fin de bajar el número de estos animales en el municipio y que esta se realizara el día 15 de Agosto de este año en casino  de la plaza de toros y que su costo a los dueños de estos animales será de $ 40 ( cuarenta pesos 00/100 m. n ) y que el municipio pondrá $ 110 ( ciento diez pesos 00/100 m. n )
Informa que la promoción de esta campaña se hará a través de Comunicación Social del mismo ayuntamiento. La esterilización la realizara un médico veterinario del grullo con mucha experiencia en este tipo de cirugía.
Informa que como parte de la comisión de Agricultura ha estado muy atento en los trabajos que se están realizando en los bordos del rio marabasco margen Jalisco específicamente en el Rebalse y Guácimas.      
 
PUNTO QUINTO.- El regidor MVZ. GABRIEL PONCE ARREOLA Pregunta si tienen algún punto a tratar por lo que los compañeros comentan que no tienen punto a tratar.

   PUNTO SEXTO.- No habiendo más Asuntos que tratar se da por CLAUSURADA a las 12:00 horas del 29 de Julio del 2020


               Levantándose para su constancia la siguiente Acta, la que firman los que en ella intervinieron



C. MVZ. GABRIEL PONCE ARREOLA
Presidente de la Comisión Edilicia de Mercados, Comercio y Abastos
Rastro y Cementerios



C. NORMA ARACELI RAMÍREZ ZÚÑIGA         C. RICARDO RODRÍGUEZ FLORES
Vocal                                                                       Vocal



C. Lic. JUAN ANTONIO GONZÁLEZ MORELIA
Vocal
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